



Wrocław, dnia 30.06.2023 r.

Nr sprawy: DZP.242.981.2022

**Dotyczy: Realizacja przeglądów technicznych stacji centralnych monitorów pacjenta różnych producentów w 5 pakietach w okresie 12 miesięcy**

Uniwersytecki Szpital Kliniczny we Wrocławiu jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, informuje, że wpłynęły zapytania Wykonawców, jednocześnie wyjaśniając co następuje.

**Pytanie nr 1:** dotyczy wzoru umowy, § 3 ust.13

Ze względu na fakt, że miejsce instalacji urządzenia jest w różnych częściach szpitala, a interwencje serwisowe często kończą się po godzinie 15, niemożliwym jest aby dostarczyć protokół serwisowy/certyfikat/check listę do działu logistyki tego samego dnia. Stąd wnosimy o modyfikację § 3 ust.13 wzoru umowy jak następuje:

„Oryginał certyfikatu/orzeczenia o sprawności urządzeń/kartę pracy/check listę Wykonawca zobowiązany jest pozostawić w dniu wykonania przeglądu Użytkownikowi oraz w wersji elektronicznej (skan) przesłać na adres dsz@usk.wroc.pl również w dniu wykonania przeglądu.”

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację.

**Pytanie nr 2:** dotyczy wzoru umowy § 3 ust.14

„Ze względu na fakt, że miejsce instalacji urządzenia jest w różnych częściach szpitala, a interwencje serwisowe często kończą się po godzinie 15, niemożliwym jest aby dostarczyć paszport/certyfikat do działu logistyki tego samego dnia. Stąd wnosimy o modyfikację § 3 ust.14 wzoru umowy jak następuje:

„W dniu wykonania przeglądu Wykonawca zobowiązany jest dokonać wpisu w paszporcie technicznym urządzenia (jeśli dostępny), wydać orzeczenia o sprawności urządzeń (certyfikat), a także umieścić trwale na sprzęcie etykietę potwierdzającą powyższe. Oryginał certyfikatu/orzeczenia o sprawności urządzeń Wykonawca zobowiązany jest pozostawić użytkownikowi w dniu wykonania przeglądu a w wersji elektronicznej (skan) przesłać na adres dsz@usk.wroc.pl również w dniu wykonania przeglądu.”

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację.

**Pytanie nr 3:** dotyczy wzoru umowy § 6 ust 1 a i b

Wnosimy o zmianę terminu gwarancji na 6 miesięcy w § 6 ust 1 a i b tak aby Wykonawca mógł złożyć ofertę.

12 miesięcy nie są standardowym okresem i powoduje zwiększenie ryzyka biznesowego, co przekłada się na warunki finansowe oferty.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację.

**Pytanie nr 4.** dotyczy wzoru umowy

W celu ochrony interesów Zamawiającego i należytego wykonania umowy czy Zamawiający wyrazi zgodę na uzupełnienie wzoru umowy następującym zapisem:

Zamawiający ma prawo zweryfikować prawidłowość i należyte wykonanie usług poprzez zwrócenie się do producenta lub jego autoryzowanego przedstawiciela, celem wydania orzeczenia technicznego. Jeśli orzeczenie techniczne potwierdzi wykonanie usług niezgodnie z wymaganiami producenta, Zamawiający ma prawo obciążyć Wykonawcę karą umowną w wysokości 20% wartości umowy wraz z jednoczesną możliwością rozwiązania umowy z winy Wykonawcy. Powyższe nie zwalnia Zamawiającego z ubiegania się dodatkowego odszkodowania w celu zadośćuczynienia poniesionej szkody.

**Odpowiedź:** Zamawiający zmodyfikował odpowiednio zapis § 3 ust. 18 umowy.

*Jesteśmy po to, żeby leczyć, kształcić i rozwijać wiedzę medyczną*



**Pytanie nr 5:** dotyczy wzoru umowy

Czy celu ochrony interesów Zamawiającego, a przede wszystkim mając w trosce należyte wykonanie usług, bezpieczeństwo pacjentów i personelu, Zamawiający będzie wymagał od Wykonawcy, który nie będzie autoryzowanym Wykonawcą, posiadania:

- aktualnych instrukcji serwisowych w wersji elektronicznej i papierowej
- umowy licencyjnej uprawniającej do dysponowania kluczami i/lub kodami serwisowymi w zakresie umożliwiającym realizację przedmiotu zamówienia
- umowy licencyjnej uprawniającej do dysponowania dokumentacją techniczną Wytwórcy (instrukcje serwisowe, procedury i zakres czynności), w zakresie przedmiotu zamówienia

**Odpowiedź:** Zamawiający modyfikuje wzór umowy w tym zakresie.

**Pytanie nr 6:** dotyczy wzoru umowy

Czy inżynierowie Wykonawcy w ramach wykonywania usług i w celu jasnej komunikacji z użytkownikiem mają posługiwać się językiem polskim?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający wymaga.

**Pytanie nr 7:** dotyczy wzoru umowy

Wnosimy o usunięcie § 5 ust 11 lub alternatywnie w ramach równowagi zmianę kar umownych w §8 ust.2, 3, 4, 5 na 0,01 % wartości umowy brutto.

**Odpowiedź:** Zgodnie z wzorem umowy

**Pytanie nr 8:** dotyczy wzoru umowy

W celu ochrony interesów Zamawiającego i należytego wykonania umowy czy Zamawiający wyrazi zgodę na uzupełnienie wzoru umowy następującym zapisem:

Zamawiający ma prawo zweryfikować prawidłowość i należyte wykonanie usług poprzez zwrócenie się do producenta lub jego autoryzowanego przedstawiciela, celem wydania orzeczenia technicznego. Jeśli orzeczenie techniczne potwierdzi wykonanie usług niezgodnie z wymaganiami producenta, Zamawiający ma prawo obciążyć Wykonawcę karą umowną w wysokości 10% wartości umowy wraz z jednoczesną możliwością rozwiązania umowy z winy Wykonawcy. Powyższe nie zwalnia Zamawiającego z ubiegania się dodatkowego odszkodowania w celu zadośćuczynienia poniesionej szkody.

**Odpowiedź:** Zamawiający modyfikuje wzór umowy w tym zakresie.

**Pytanie nr 9:** dotyczy wzoru umowy

Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie uprawnień z tytułu rękojmi za wady fizyczne i prawne Przedmiotu Umowy?

**Odpowiedź :** Zamawiający nie wyraża zgody.

W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia ww. odpowiedzi w treści oferty

Z upoważnienia Dyrektora  
Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego  
im. Jana Mikulicza – Radeckiego  
we Wrocławiu  
Magda Jellin  
Kierownik Działu Zamówień Publicznych

*Jesteśmy po to, żeby leczyć, kształcić i rozwijać wiedzę medyczną*